
1. Vyber správnou variantu.

2.  Zakroužkuj všechny Španělské památky.

chrám Sargada familia

chrám Pantheon

park Guell

1.1 Se kterým státem nemá Španělsko společnou hranici?
      A  s Itálií
      B  s Portugalskem
      C  s Francii

1.2 Jaké město není ve Španělsku?
      A  Córdoba
      B  Lyon
      C  Madrid

1.3 Jaké pohoří je ve Španělsku?
     A  Pyreneje 
     B  Alpy 
     C  Ural 

Louvre

Museo prado

Big Ben

Alhambra- pevnost v Granadě



3. Doplň.

Rozloha Španělska je _,_ krát větší než ČR. 

Počet obyvatel je _,_ krát větší než ČR.

Hlavní město je nazývá  _ _ _ _ _ _ .

Nejvyšší bod Španělska je _ _ _ _  _ _  _ _ _ _ _ . 

8.
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2.
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5.
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4. Doplň do kris krosu názvy vyznačených řek podle 
počtu písmenek. Dej pozor, aby se správně křížily. 
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4. - řešení
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